

区十九届人大二次会议闭幕

本报讯 2月1日下午,在圆满完成各项任务后,烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议,在市府礼堂胜利闭幕。

大会执行主席李良、姚云喜、王举文、杨建军、刘志庆、慕程杰、曲东、邹积恩、周治军在主席台前排就座。

区政协主席金奎谭,区委、区政府的其他领导,区人民法院院长、区人民检察院检察长,主席团其他成员出席会议。

234名代表出席了会议,符合法定人数。

大会执行主席姚云喜主持会议。

会议通过了总监票人、监票人名单;经过投票选举,补选房朝蓬为芝罘区第十九届人大常委会委员。

经过表决,会议依次通过了关于区人民政府工作报告的决议、关于全区2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划的决议、关于全区2022年财政预算执行情况和2023年财政预算的决议、关于区人大常委会工作报告的决议、关于区人民法院工作报告的决议、关于区人民检察院工作报告的决议。

会议还表决补充了区十九届人大教科文卫委员会组成人员。

李良在闭幕会议上讲话。他指出,芝罘区十九届人大二次会议,经过全体代表和与会同志的共同努力,



圆满完成了各项议程。会议期间,各位代表牢记人民重托,依法行使权利,扎实履职尽责,共商发展大计,展现了过硬的政治素养、强烈的使命担当、良好的精神风貌。大会的胜利召开,必将鼓舞和激励全区上下提振精气神、加压奋进,加快推动芝罘突破发展、精彩蝶变。

李良强调,2023年,全区上下要以建设绿色低碳高质量发展引领区和现代化国际滨海强区为总目标,坚持以党建为引领,深入实施“城市更新和产业升级”两个三年行动计划,强化“民生改善、社会治理、招商营商”三大保障,牢牢守住“一排底线”,全力打赢“突破芝罘”攻坚战。区人大及其常委会和人大代表,要深入学习贯彻党的二十大精神,始终与党委政府想在一起、与芝罘人民干在一起,自觉担负起新时代赋予的新使命,切实把制度优势转化为治理效能,在突破芝罘发展的新征程上体现人大作为、展现人大担当。

李良指出,要坚定正确政治方向,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想统揽人大工作,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要主动服务发展大局,聚焦全区中心工作,发挥好党员干部和人大代表率带头作用,立足自身岗位,加倍努力工作,为全区突破发展作出更大贡献。要强化为民履职意识,充分发挥代表作用,紧盯群众“急难愁盼”,精准开展调研视察,真心实意为群众办实事、解难题、谋福祉。要持续加强自身建设,积极适应新形势新任务新要求,牢记人民重托,珍视代表荣誉,忠实履行职责,以过硬素质展现良好形象。

在雄壮的国歌声中,烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议胜利闭幕!

区政协十五届二次会议闭幕

本报讯 2月1日上午,在圆满完成各项议程后,政协第十五届烟台市芝罘区委员会第二次会议在市府礼堂胜利闭幕。

区委书记李良,区政协主席金奎谭,副主席邵伟伟、井明霞、唐明达、王海青、牟冬梅,秘书长徐志峰在主席台前排就座。

区人大常委会主任姚云喜,区委副书记王举文,区委其他领导,区人民法院院长,区人民检察院检察长,区政协有关党组成员、全体政协常委在主席台就座。

会议应到委员279名,实到211名,符合有关规定。

闭幕大会前,唐明达主持选举大会。

会议通过了选举办法;通过了监票人、计票人名单。补选徐志峰为政协第十五届烟台市芝罘区委员会秘书长,刘广明、严华、张焕武、赵庆忠、贾兴军、提伟为政协第十五届烟台市芝罘区委员会常务委员。

选举大会后,金奎谭主持闭幕大会。

会议通过了大会提案委员会关于区政协十五届二次会议提案审查情况的报告,通过了区政协十五届二次会议各项决议。

李良在闭幕会议上讲话。他指出,芝罘区政协十五届二次会议,在全体委员和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程。会议开得务实高效、富有成果,是一次团结民主、凝心聚力的大会。他代表芝罘区委,



向会议的圆满成功表示祝贺!

李良强调,2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是芝罘区“大干快上、攻坚突破”的关键之年。全区上下要以建设绿色低碳高质量发展引领区和现代化国际滨海强区为总目标,深入实施“城市更新和产业升级”两个三年行动计划,强

化“民生改善、社会治理、招商营商”三大保障,牢牢守住“一排底线”,全力打赢“突破芝罘”攻坚战。全区各级政协组织和广大政协委员要主动担负起责任和使命,充分发挥自身优势,认真履职尽责,努力为全区突破发展作出应有贡献。要始终把牢政协方向,自觉把习近平新时代中国特色社

会主义思想,作为统揽政协各项工作总纲,树牢“四个意识”,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要始终服务发展大局,发挥好人才荟萃、智力密集的优势,聚焦城市更新、项目建设、产业发展、民生保障等重点工作建言献策,精准开展专题视察和监督调研,为全区高质量发展增添新

的动力。要始终厚植为民情怀,认真践行“人民政协来自人民、一切工作为了人民”的理念,围绕群众关心关注的“急难愁盼”问题,积极开展集中议政、有效监督,主动投身社会公益和慈善事业,多为基层群众办实事、办好事。要始终注重加强自身建设,主动适应新时代新使命新要求,不断提升履职能力,提高政协工作制度化、规范化、智能化水平,齐心协力开创现代化国际滨海强区建设新局面。

金奎谭在主持时强调,全区各级政协组织和广大政协委员要旗帜鲜明讲政治,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定自觉地把坚持党的领导落实到政协工作的全过程、各方面,始终做到与党委政府同心同德、同向同行。要服务大局勇担当,聚焦城市更新、民生改善、社会治理、招商营商等全局性课题,强化民主监督,深入协商议政,积极建言献策,为推动全区高质量发展,广泛凝聚智慧和力量。要履职为民多奉献,围绕群众关心关注的热点难点问题,通过政协提案、专题视察、社情民意信息等,认真履职尽责,积极排忧解难,助力不断提升群众获得感幸福感满足感。要守正创新树形象,加强和改进调研、视察、协商、提案、文史资料等工作,重实干、抓落实、求实效,保持一线状态、坚持一线标准、干出一线作为,合力书写新时代新征程高质量履职的政协答卷。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。